
Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen ”Alleen”  

afholdt på Islev Skole den 29. maj 2013 fra kl. 20.00 – 21.30 

 

1. Finn fra nr. 5 blev valgt til dirigent. 

 

2. Formanden berettede om, at der igen i år blev afholdt Fastelavn på vejen lige 

som tidligere år. En dejlig begivenhed for vejens beboere. Ellers blev der talt 

om, at der ellers ikke er sket meget, men der blev opfordret til at genindføre 

vejfest og andre aktiviteter, såsom fællesindkøb af brænde opsætning af 

vejskilt med legende børn.  

 

3. Årsregnskab for 2012 blev godkendt.  

 

4. Indkommet forslag fra Buntzen i nr. 3 blev behandlet og der blev truffet en 

beslutning om ikke at få gennemført en vejrenovering set i lyset af, at der er 

en grundudstykning på vej mellem nr. 32 og 26. Endvidere var fremmødte 

grundejere ikke enige i vejens stand, samt i om der overhoved var grundlag 

for en renovering af vejen, og i givet fald renoveringens omfang. Der blev 

således truffet beslutning om, at der skal gennemføres en uvildig vurdering af 

vejens tilstand af fx Teknologisk Institut. Bestyrelsen har mandat til bestilling 

af en gennemgang indenfor en økonomisk ramme på 20.000 kr. + moms. 

Gennemgangen med den uvildige ekspert foretages med Buntzen fra nr. 3 og 

Søren fra nr. 27b.  

 

5. Kontingent for 2013 er godkendt til 1.500 kr. med betalingstermin den 1. 

november.   

 

6. Valg af ny formand tog lidt tid, idet kandidaterne ikke stod i kø. Søren i nr. 27 

B blev valgt til ny formand. Posten, som næstformand var således åben for 

kandidatur, og valget faldt på Janus fra nr. 25. Bestyrelsessuppleant blev 

Jørgen i nr. 21. 

Vi takker Tonny for en god indsats som formand de sidste mange år. 

 

7. Valg af ny revisor blev Charlotte i nr. 27 A, som erstatter Bo i nr. 11.  

Revisorsuppleant blev Thomas fra nr. 9.  

  



8. Der blev drøftet muligheden for indkøb af et fælles partytelt på 8 x 6 meter, 

man kunne bruge til vejvest og andre aktiviteter. Der blev stillet forsalg om 

indkøb af telt til ca. 5000 kr., hvilket blev vedtaget. 

Teltet er allerede blevet indkøbt af Søren og kan lejes af beboerne på vejen, 

hvis man skal holde fest i egen have. Leje af telt skal aftales med Søren i nr. 

27 B og koster et depositum på 500 kr. og en leje på 300 kr. pr. gang. Det er 

et kraftigt PVC partytelt i god kvalitet med tilhørende sider. Der er købt en 

kraftig bundramme med, således at teltet kan opsættes på fliser og vej. Se 

evt. www.harald-nyborg.dk og søg på 2492. 

 

Generel info. 

Jeg har i denne uge kontaktet Finn Jenster der tidligere boede i nr. 25, da 

han tidligere har registeret domainet: www.carldanfeldtsalle.dk. Dette er nu 

overdraget til mig, således at der kan blive lavet en opdateret hjemmeside 

med relevant info, billeder fra fastelavn mv. Endvidere vil vi prøve at få lagt 

en kalender op, hvor man kan booke partyteltet. Hvis der er nogen 

webeksperter på vejen må i gerne lige kontakte mig, ellers kikker jeg selv på 

det. 

 

Torben fra nr. 2 har allerede været forbi med en mappe med ældre artikler, 

matrikelkort mv., og tak for det!. Dette bliver ligeledes indscannet og lagt på 

den nye hjemmeside. 

 

I er velkomne til at kontakte mig, og hvis nogle har flere artikler eller historier, 

så kom forbi med det så vi kan få samlet det hele. 

 

Nedenstående mail er udelukkende til grundejerforeningsspørgsmål, så den 

kan i bare skrive til, hvis der er spørgsmål. 

 

Ny Formand Søren Brandstrup 

gfalleen@gmail.com 
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